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REŠITVE NALOGE: 

U str 155 nal 17 

 

a) KVADER 

a=3m=300cm 

b=6cm                                                           1. Zapišemo vse dolžine z isto enot. 

c=15dm=150cm 

 

𝑃 = 2 ∙ 𝑎 ∙ 𝑏 + 2 ∙ 𝑎 ∙ 𝑐 + 2 ∙ 𝑏 ∙ 𝑐 

𝑃 = 2 ∙ 300 ∙ 6 + 2 ∙ 300 ∙ 150 + 2 ∙ 6 ∙ 150 

𝑃 = 3600 + 90000 + 1800 

𝑃 = 95400 𝑐𝑚2 
b) KOCKA 

a=4,8dm 

𝑃 = 6 ∙ 𝑎2 
𝑃 = 6 ∙ 4,8 ∙ 4,8 

𝑃 = 138,24𝑐𝑚2  

 

 

Naloge oddaj na drive: 

 

https://drive.google.com/open?id=1RvhiYlM465NnI8ksxyr6lOJaEpSSLfcf 

Želim ti en lep vikend in te prav lepo pozdravljam! 

                                                                               Učiteljica Ana Š. 

Učenci pozdravljeni! 

Hvala vsem za poslane naloge. Tokrat nisem uspela vsakemu 

posebej pregledati. Prosim poglej rešitev spodaj in si popravi 

nalogo. 

Danes bomo utrjevali. Poglej si posnetek  

https://www.youtube.com/watch?v=sfCe0lUg3Pk&t=3s  

in pošlji nalogo. 

 

https://drive.google.com/open?id=1RvhiYlM465NnI8ksxyr6lOJaEpSSLfcf
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